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РЕЦЕНЗІЯ
на проєкт освітньо-наукової програми «Психологія» (2024)

Спеціальність 053 «Психологія»
Третій (освітню-науковий) рівень вищої освіти

Ступінь вищої освіти «доктор філософія»

Освітньо-наукова програма «Психологія» підготовки здобувачів вищої
освіти третього (освітню-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053

«Психологія» зорієнтована на підготовку фахівців для практичної та

науково-дослідницької роботи у галузі академічної і прикладної психології з
глибокими знаннями проблем сучасної психології та навичками організації
психологічної практики, здатних здійснювати теоретико-методологічне

узагальнення та глибоке переосмислення наявних знань з психології через

наукову діяльність та професійну практику; застосовувати сучасні технології

наукової, психологопедагогічної діяльності відповідно до місії Уманського

державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Освітньо-наукова програма розроблена відповідно до Стандарту вищої
освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для третього (освітню-наукового)

рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 20.07.2022 р. М

646 та Міжнародного стандарту класифікації освіти: 0313 РэусЬоІоэу.

Як позитивне слід відзначити, що увага зосереджується на теоретико-
практичній підготовці з психології, що уможливлює подальшу зайнятість,

актуалізує систему професійної самоосвіти та кар,єрного зростання
особистості Програма дає змогу опанувати способи набуття сучасних

актуальних, науково-теоретичних знань, оволодіння навичками організації
комплексної роботи психолога-дослідника, науково-педагогічного
працівника.

Особливість цієї програми полягає у тому, що: дослідницькі інтереси

здобувачів узгоджуються з актуальними викликами у сфері практичної
психології та місією Університету; пріоритетність прикладних психологічних



досліджень спрямовані на підготовку психолога як конкурентоспроможного

фахівця і творчої особистості; забезпечує професійну підготовку докторів

філософії для центрального регіону України.

З-поміж актуальних питань практики діяльності ЗВО щодо політики,

стандартів і процедури дотримання академічної доброчесності - формування
культури академічної доброчесності в учасників освітнього процесу,

популяризація академічної доброчесності серед здобувачів вищої освіти,

науково-педагогічних працівників, реалізація ефективних інструментів

протидії порушенням академічної доброчесності тощо.

Тому, пропонуємо додати до змісту освітню-наукової програми

тематику з вивчення особливостей використання в освітньому, науковому

процесі штучного інтелекту (зокрема, в межах вивчення ОК, ВК з питань

академічної доброчесності, наукових досліджень).

У проєкті ОНП «Психологія» (2024) повністю враховано результати

навчання, визначені Стандартом вищої освіти за спеціальністю 053

«Психологія» для третього (освітню-наукового) рівня вищої освіти. Тому, є

підстави вважати, що дана освітню-наукова програма «Психологія»

підготовки здобувачів третього (освітню-наукового) рівня вищої освіти зі

спеціальності 053 «Психологія» в Уманському державному педагогічному

університеті імені Павла Тичини спрямована на забезпечення якісної

підготовки докторів філософії ' та може бути рекомендованою до

впровадження в освітній процес.

РЕЦЕНЗЕНТ -
викладач кафедри психології,
Здобувач ОІ-Ш «Психологія»,
голова Студентської агенції із забезпечення якості освіти
факультету соціальної та психологічної освіти
Уманського державного педагогічного іве итету
імені Павла Тичини» Олена АНДРУСІ/ПС


